



Ez egy kretén!

2017 augusztus 31. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az eddigi sejtés után mára szilárd meggyőződésemmé vált, hogy Fekete-Győr András hülye.

Egy igen jól fizetett idióta persze, de ez a szellemi képességein nem változtat sokat. Másfelől nem is azzal bízták meg, hogy gondolkodjon.

Kedves Olvasó! Én most megesküszöm rá, hogy legalább két hónapig egyszer sem fogom leírni Fekete-Győr András nevét. Részben, mert teljesen felesleges, részben, mert ezeknek az is ingyen reklám, ha értékük szerint minősítik őket. Véletlenül valahol megemlítik, aztán lelkesen küldheti a linket tovább külföldi megbízójának, hogy az lássa, nem fölöslegesen fektet beléjük.

Azonban Fekete-Győr tegnapi interjúja tényleg egy kicsit erőse sikeredett. **Ugye hétfőn a Szabadság szobornál eleve teleszórtá baromságokkal az étert, magát miniszterelnöknek vizionálva indult volna a Baltikum és Ukrajna felszabadítására.** De hát ez érthető, itt volt Putyin, feszült volt a helyzet, hátha arra jár egy itt élő csecsen üzletember, akinek eljár a keze. Vagy legalább csúnyán néz rá valaki.

No, tegnap, az azonnali.hu portálnak [adott mélyinterjút](#). Hát igen mélyre sikeredett. Először történelmi ismereteiről adott számot. Putyin „agresszivitása” kapcsán jelezte, hogy ugyan Európa „sok-sok száz éven keresztül a háborúnak és az emberölésnek volt a terepe”, de **„az elmúlt fél évszázad a békéről, a biztonságról meg a jólétről szól”.**

Hát tényleg. **A balkáni rémálom az tényleg nem háború volt.** Ott több tízezer ember a biztonságba és a jólétbe halt bele. Aztán Jugoszlávia NATO-bombázása is csak azért hozott áldozatokat, mert véletlenségből szeretetsomagok helyett fűtőbombákat szórtak.

Azonban lehet, hogy a Balkán Fekete-Győr szerint nem Európa része. Merthogy alapvetően Oroszországról is ez a véleménye. Jó, földrajzilag a nyugati részét elfogadja, de azt sem igazán. Idézem: **„Szentpétervár nagyon fejlett, szép, mondhatni európai város. Moszkvában és az egyéb orosz nagyvárosokban is van európai szellemiség”.**

Na de mindenki más mosdatlan muzsik. **Mint ahogy aki nem fővárosi, az Magyarországon is szembe megy az európai kultúrával** – kivétel Szeged és talán Debrecen, ahol van Momentum alapszervezet.

Fekete-Győr ezt természetesen nem megalapozatlanul mondja, hiszen volt, amikor ellátogatott a „magyar vidékre”, úgy vannak személyes tapasztalatai Oroszországról is. Járt Moszkvában a széplelkem!

„Nagyon hideg volt. Nagyon szeretem a hideget. De nagyon sok érdekes orosz emberrel találkoztam, akik pontosan ugyanabban gondolkodtak, mint sok magyar: hogy elhagyják Oroszországot, mert nem tudnak érvényesülni. De a kérdés persze az volt, hogy mit szeretek. Dosztojevszkijt. Gogolt. Az orosz realistákat. A vodkát is szeretem. Most már kevesebbet iszom, de szeretem a vodkát is. Most így ennyi jut eszembe”.

Én ezt nem szeretném most érdemben kommentálni. A nyomdafestéknek virtuális értelemben is van érzékenysége. **Egyébként Magyarországról gyanítom az a véleménye – mármint, ami most hirtelen eszébe jut – az egy Ady és Petőfi nevű költő, de főleg szereti Konrádot és Esterházyt, valamint a pálinkát.** Amit ritkábban iszik mostanában, de azért szereti. Ja, és a magyar nyarat is szereti, kedveli a melegséget.

Oroszországról még az is a véleménye: „az a célja, hogy megbomlassza Európát és a közös európai identitást. **Mindezt Magyarországon keresztül teszi, mint egy trójai faló”.** Ostoba jószág, ha ez a baromság igaz lenne, akkor mi lennénk a trójai faló, és nem ők! De elnézést, valószínűleg Homéroszt pont annyit forgatott a kezében, mint Dosztojevszkijt, Gogolt vagy Adyt és Petőfit. Tehát ne ítélkezzünk...

Végezetül beszámolt a négy darab momentumos tiltakozó akciójáról a cselgáncs világbajnokságon, akik Putyinos álarcban demonstráltak, amire kivezették őket. Az újságíró visszakérdezett, hogy miért hagyták magukat kikísérni. A válasz: **„Ez egy passzív akció volt, nem aktív”.**

De ?, mármint Fekete-Győr András biztos benne, hogy „egy forradalomban a momentumosok az első sorban lennének”. Hol? A nézetén? A forradalom nem mozi, vagy romkocsmái vetéled? Persze, mint feljebb jeleztem, történelemlönyvet is sokat forgatott annak idején, istenem, a vodka elvitte az idejét.

Na, ennyi. Elnézést a Kedves Olvasótól, hogy rövid időn belül másodszer fásasztottam Fekete-Győr Andrásal,

tényleg ígérem, belátható időn belül nem fordul el? többet.

Fotó: facebook.com

Máté T. Gyula - <http://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számítás, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
